



ERRATA

No Edital nº. 043/2024, Concurso Público nº. CP01/2019, publicado na edição on-line nº. 2587, págs. 1 a 4, Ano IX, de 22 de maio de 2024, no Diário Oficial Eletrônico do Município:

Onde se lê:

“1 – **TORNAR PÚBLICO** a centésima vigésima convocação de candidato habilitado no **Concurso Público nº. CP01/2019**, para fins de apresentação da documentação pessoal e realização de exame médico admissional, visando à nomeação no cargo de **Agente Administrativo II, Engenheiro Civil, Médico Pediatra II e Professor de Educação Infantil**, conforme relação constante no **Anexo I** do presente edital;”

Leia-se:

“1 – **TORNAR PÚBLICO** a centésima vigésima convocação de candidato habilitado no **Concurso Público nº. CP01/2019**, para fins de apresentação da documentação pessoal e realização de exame médico admissional, visando à nomeação no cargo de **Agente Administrativo II, Engenheiro Civil e Médico Pediatra II**, conforme relação constante no **Anexo I** do presente edital;”

Assis Chateaubriand, 22 de maio de 2024.

Silvia Cassia de Almeida
Gerente de Recursos Humanos